

娱乐

# 网曝国宝级影帝澳门豪赌欠钱 “光头影帝”葛优不慎躺枪 “我怎么会是国宝级演员啊”

## 葛优回应澳门赌场旧照:看看还不行?

日前网络上爆出“内地国宝级光头”演员在澳门豪赌,并且欠下千万赌资尚未偿还的新闻,让网络上开始了大家来找人的游戏,先后有5名内地演员被“锁定”;2月21日早,网络上又爆出两张澳门赌场的旧照,箭头指向台案边上的一名光头男士,照片上看为演员葛优,与前一曰“内地光头影帝”澳门豪赌欠债千万的新闻前后出现,让新闻的焦点指向葛优。记者连线葛优本人,得到葛优回复:“看看还不行?”

### 1 葛优开玩笑:“未享受国宝级待遇”

在与葛优通话的整个过程中,葛优都表现得非常轻松,一边开玩笑一边向记者打听此事,到发稿前还没有关注网络上的

旧照。在向记者询问细节的过程中,葛优还打趣说道:“国宝级演员?我怎么会是国宝级演员啊,我也没享受到国宝级待遇啊!”

### 2 事件背后有策划? 放料者与赌场有矛盾

葛优本人也觉得近日以来的这条新闻有些奇怪,甚至想要通过媒体了解到,是谁在发布相关消息,有何意图。或许事件本身就有幕后者,而如果有人蓄意如此,目

前其目的还不很明确。有相关人士推断,或许幕后操纵者放出这样的照片,并非冲着“国宝级光头演员”本人,而是与赌场之间存在矛盾,但此消息未得到证实。



汪峰



林文龙



吴启华



潘粤明

中国人好赌,在纸醉金迷环境下生存的艺人当然也不例外,正所谓小赌怡情。娱乐圈的许多明星有时也会去赌上几把看看运气,有的人更是豪赌,赌资上百万。都说汪峰和子怡是因德州扑克结缘的,汪峰确实是不折不扣的德州扑克爱好者,连大卫·邱都对他的牌技赞赏有加。

件中,董洁的团队抢先一步发布一份声明,其中就提到潘粤明好赌,时常在澳门玩赌。对于董洁方面提出的潘粤明好赌,唯一的一个直接证据就是一张疑似潘粤明在澳门凯旋门娱乐场的照片。

港媒报道,已申请破产的蓝洁瑛在2007年一个人乘船到澳门豪赌,2小时输掉将近3万港元。据报道,蓝洁瑛先在赌场柜员机提了5000港元兑换筹码,玩老虎机热身,但没有赢钱,于是转玩百家乐。其间她赌得很大胆,甩牌手势也很纯熟,不过有赢有输,小胜后一度以7000港元作一次赌注,结果全部输光。仅仅2小时,蓝洁瑛就输掉近3万港元,钱包只余下数百港元。图为蓝洁瑛澳门玩赌照片。

早在2012年,汪峰就在WPT中国赛上露面了。在2013年6月份举行的澳门百万豪客扑克挑战赛上也出现了汪峰的身影,该赛事报名费为100万港元(13万)美元,他进入了第二轮的比赛,在直播桌上与Elky同台竞技。不过汪峰最后在第二轮被淘汰,没有进入钱圈。图为汪峰在澳门参加扑克挑战赛的照片。

潘粤明和董洁离婚事

香港艺人林文龙在妻子郭可盈怀孕期间背着妻子前往澳门玩耍,更是被八卦的香港媒体拍到在玩“百家乐”的照片。据说,林文龙那晚手气不佳,一晚输50多万。

曾经凭《妙手仁心》系列扮演程至美医生而成为师奶杀手的吴启华,自婚后一直当好老公好爸爸,鲜有再传出花边绯闻。不过,原来启华闲时也爱赌两手。2011年,有人目击吴启华跟数名男友人兴高采烈地在澳门永利的VIP赌厅赌百家乐,上落注码多达几十万。

### 葛优澳门赌博旧照曝光



蓝洁瑛

### 延伸阅读 明星赌博曝光

### 3 葛优旧照被曝光 赌桌旁观望

据港媒报道,2008年3月,葛优与友人前往澳门永利赌场参观。当天下午4时左右,葛优在赌场边走边好奇地东张西望,全程与友人说说笑笑,看样子十分轻松。当时,葛优手上有5个100元筹码,与友人走到一张最小赌注50元的大小赌桌。葛优观看了一会儿后,把手上其中3个100元筹码给荷官兑换了12个25元的筹码后下注。魏頔

